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RAPORT   Z   BADANIA  POTRZEB  EDUKACYJNYCH  NAUCZYCIELI  SZKÓŁ  PONADPODSTAWOWYCH  

POWIATU  GŁOGOWSKIEGO   

badania potrzeb edukacyjnych na grupie 310 nauczycieli  oraz opracowanie raportu przeprowadził 

w 2019r  

 Powiatowy Ośrodek Doradztwa Metodycznego w Głogowie  

 

 
 
Liczba nauczycieli biorących udział w badaniu:  310 osób 
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Pytanie 1. Stopień awansu zawodowego 

         

odpowiedź      liczba udział % 

nauczyciel stażysta 9 2,90% 

nauczyciel kontraktowy 28 9,00% 

nauczyciel mianowany 43 13,90% 

nauczyciel dyplomowany 230 74,20% 

RAZEM: 310 100,00% 
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Pytanie 2. Staż pracy w zawodzie nauczyciela: 

         

odpowidź                 liczba udział % 

do 10 lat             39 12,87% 

do 20 lat             94 31,02% 

ponad 20 lat           170 56,11% 

 RAZEM:             303 100,00% 
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Pytanie 3. Nauczany przedmiot: 

         

odpowiedź           liczba udział % 

jezyk polski     27 8,71% 

języki obce     59 19,04% 

matematyka     24 7,74% 

geografia, edb     25 8,06% 

historia, WOS     25 8,06% 

biologia     7 2,26% 

fizyka     5 1,61% 

chemia     4 1,29% 

wychowanie fizyczne     17 5,48% 

informatyka     1 0,32% 

przedmioty zawodowe     96 30,98% 

doradztwo zawodowe     1 0,32% 

religia     7 2,26% 

biblioteka     5 1,61% 

pedagog szkolny     7 2,26% 

RAZEM: 

310 100,00% 
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Pytanie 4. W jaki sposób chcieliby Państwo uzyskiwać informacje na 
temat oferty szkoleniowej PODM w Głogowie?   

      

         

odpowiedź   liczba udział % 

strona internetowa  101 21,40% 

portale społecznościowe  28 5,93% 

zaproszenia wysyłane pocztą elektroniczną do Państwa placówki  134 28,39 

e-maile do Państwa  209 44,28 

RAZEM:  472 100,00% 
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Pytanie 5. Jakie formy szkoleń najbardziej Państwu odpowiadają  
FORMY BEZPŁATNE  (można zaznaczyć kilka odpowiedzi) 
     

odpowiedź  liczba udział % 

konferencje metodyczne  270 59,87% 

lekcje i zajęcia otwarte  114 25,28% 

konsultacje indywidualne  67 14,85% 

RAZEM:  451 100,00% 
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Pytanie 6. Jakie formy szkoleń najbardziej Państwu odpowiadają  

 FORMY PŁATNE - (można zaznaczyć kilka odpowiedzi): 
     

odpowiedź      liczba udział % 

warsztaty metodyczne (4-6 godzin) 251 60,48% 

kursy doskonalące (10-20 godzin) 115 27,72% 

kursy doskonalące (powyżej 20 godzin) 34 8,19% 

inne: 15 3,61% 

RAZEM: 415 100,00% 
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Pytanie 7. Jaka tematyka szkoleń jest dla Państwa priorytetowa w następujących 
obszarach (można zaznaczyć kilka odpowiedzi)   

METODYKA I DYDAKTYKA NAUCZANEGO PRZEDMIOTU         

 

              

 

odpowiedź liczba udział % 
 

1. przygotowanie do egzaminów zewnętrznych 151 27,50% 
 

2. TIK w edukacji 68 12,39% 
 

3. nowoczesne metody i techniki nauczania treści programowych 202 36,79% 
 

4.rozwijanie kompetencji społecznych 
 ( np. nauczanie wartości, umiejętności pragmatycznych i komunikacyjnych, korelacja 

międzyprzedmiotowa ) 114 20,76% 

 

5.inne w tym obszarze: 14 2,56% 
 

RAZEM: 549 100,00% 
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Pytanie 8. Jaka tematyka szkoleń jest dla Państwa priorytetowa w następujących obszarach 

(można zaznaczyć kilka odpowiedzi) - OBSZAR OPIEKUŃCZO- WYCHOWAWCZY 

         

odpowiedź  liczba udział % 

1. integracja zespołu klasowego i formy pracy na zajęciach z 
wychowawcą  121 18,36% 

2. doskonalenie wiedzy psychologicznej w zakresie pracy z 
młodzieżą  196 29,74% 

3. doskonalenie wiedzy psychologicznej związanej z rozwojem 
osobistym i zawodowym nauczyciela  78 11,84% 

4. skuteczna komunikacja w środowisku szkolnym (np.. Mediacje 
nauczyciel-uczeń)  178 27,01% 

5. wizerunek nauczyciela  75 11,38% 

6. inne w tym obszarze  11 1,67% 

RAZEM:  659 100,00% 

 

 

 

 

 

 

Opracowanie: Sławomira Szatarów   PODM w Głogowie  2019 r. 

121

196

78

178

75

11

18,36%

29,74%

11,84%

27,01%

11,38%

1,67%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

0

50

100

150

200

250 wybrana tematyka szkoleń
OBSZAR: opiekuńczo-wychowawczy

liczba udział %


